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 2014-2015第一学期期中教学质量调研测试卷

五年级（数学）

一、直接写出得数。（8分）

    0.5＋1.3 =         3.5－0.8 =         1.1＋3 =         0.64－0.6 =

    7.9－7.1 =         2.8＋3.2 =         1－0.85 =        1.5＋0.9 =

二、列竖式计算。（12分）

5.6＋3.04         6.79－1.83          15－4.2          0.37＋2.73

三、用简便方法计算。（12分）

    4.45＋0.63＋5.55      6.58－(2.58＋0.9)    7.23＋6.84－0.84＋2.77

四、填空题。（20分）

1、3公顷=（     ）平方米              4200公顷=（    ）平方千米

   0.12平方千米=（    ）公顷          35000平方米=（     ）公顷

2、用细木条钉成一个长方形框，长12厘米，宽7厘米，如果把它拉成一个平行四边形，它的周长是（        ）厘米。

3、用两个完全一样的三角形可以拼成一个平行四边形。已知拼成的平行四边形的面积是200平方厘米，原来一个三角形的面积是（     ）平方分米。

4、7.41的计数单位是（          ）。它含有（         ）个这样的计数单位。

5、0.95写成三位小数是（     ），把它精确到十分位约是（     ）。
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在    里填上“﹥”、“﹤”或“=”。
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   1.35    0.4         0.807    0.87         2分米1厘米    2.01分米

7、全国假日办发布的《2014年“十一”黄金周旅游统计报告》显示：2014年“十一”黄金周期间，全国共接待游客475000000人次。把它改写成用“亿人次”作单位的数是（    ）亿人次，再把改写后的数保留一位小数写出近似数是(        )。
8、我国的香港面积是0.111万平方千米，比张家港市大0.012万平方千米，张家港市的面积是（      ）万平方千米。

9、一个三角形和一个平行四边形面积相等，底也相等。如果平行四边形的高是15厘米，三角形的高就是（     ）厘米。
10、看算式，发现规律，找出答案。

   1－0.1=0.9

   1－0.1－0.01=0.89

   1－0.1－0.01－0.001=0.889

   1－0.1－0.01－0.001－0.0001=(          )

   1－0.1－0.01－0.001－0.0001－…－0.000…01=(            )

1－0.1－0.01－0.001－0.0001－…－0.000…01=(            )

五、判断题。（对的画“√”，错的画“×”，5分）

1、0既不是正数，也不是负数。…………………………………………… （    ）

2、梯形的面积是平行四边形面积的一半。………………………………… （    ）

3、百分位的计数单位比千分位的计数单位小。…………………………… （    ）

4、0.51+0.49-0.51+0.49的结果是0。……………………………………… （    ）

5、小数点的后面添上“0”或去掉“0”，小数的大小不变。……………………（    ）

六、选择题。（把正确答案的序号填在括号里，5分）

1、大于0.7而小于0.8的小数有（     ）

（1）1个           （2）9个         （3）无数个

2、用1、2、3和一个小数点组成的最大的一位小数是（      ）。

（1）12.3           （2）23.1        （3）32.1

3、计算右图平行四边形的面积，正确算式是(     )。

  （1）4.8×6         （2）10×8       （3）6×8

4、小马虎在计算1.39加上一个一位小数时，由于错误地把数的末尾对齐，结果得到1.84。正确的得数应是（   ）

（1）4.5            （2）6.34        （3）5.89

5、在右图中，AD和BC互相平行，甲和乙的

面积比较，（   ）    
  （1）甲﹥乙       （2）甲﹤乙                 

（3）甲=乙        （4）无法确定

七、操作题(每个图形2分,共6分)

在下面格子图中，分别画一个平行四边形、一个三角形和一个梯形，使它们的面积都与图中长方形的面积相等。
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


八、解决问题。（共32分）
1、一个高血压病人每天上午需要测量一次血压。下表是该病人星期一到星期六的血压变化情况，如果把升17单位记作＋17，那么其余5次记录可以怎样表示？请填在表中。（5分）

	星 期
	一
	二
	三
	四
	五
	六

	收缩压的变化
	升17单位
	降13单位
	升15单位
	升9单位
	降16单位
	降23单位

	
	＋17
	
	
	
	
	


2、一根4.8米长的竹竿直插入水池中，竹竿的入泥部分是0.5米，露出水面的部分是0.9米，池水深多少？（5分）

3、一个自选商店门口的装饰牌是等腰梯形。它的上底是16米，下底是22米，高是3米。油漆这块装饰牌（每平方米需用油漆2千克），100千克油漆够不够？（6分）
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 (1)苹果的单价比梨子贵多少元?比香蕉便宜多少元?（4分）

 (2)妈妈买1千克西瓜和1千克梨子,一共需要多少元?付出10元,应找回多少钱?（4分）

 (3)请你提出一个数学问题,并解决这个问题。（2分）

5、如图，一块长方形草地，长方形的长是20米，宽是12米，中间铺了一条石子路。那么草地部分面积有多大？（6分）


姓名                      成绩                 


                        密      封      线      内      请      勿      答      题                          





10个0





100个0





1.9元/千克





4.2元/千克





2.5元/千克





3.6元/千克









